ALKALMAZOTT ALGEBRA

1. FELADATSOR MBN412G 2010/2011. 8sz1 FELEV

ISMETLO FELADATOK

1. Linearisan fiiggetlenek-e az u, v és w vektorok a K test feletti V' vektortérben?
(a) u=(1,1,1),v = (1,2,1), w = (3,1,1) és K =R, V = R3;
b) u=1,1,1),v=(1,2,1), w= (3,1,1) és K = Zo, V = Z3;
() u:R—=R, z+—sinz,v: R - R, z+—sin3z, w: R - R, z—sin®z és K =R, V = RE,
2. Mutassa meg, hogy az F = {(1,1,0,0),(-1,-1,1,2),(1,-1,1,3),(0,1,—1, —3)} vektorrendszer ba-

zisa az R feletti R* vektortérnek, majd hatdrozza meg az (a,b,c,d) € R* vektor koordindtasorat az F
béazisban.

3. Legyen € = {(1,2,3,3), (2,4,1,1)}. Kiegészitheté-e & a Z3, illetve a Z% vektortér bazisava?

4. Hatarozza meg az
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matrix rangjat.
5. Legyen a o: Z2 — 732 lineéris transzformdcié métrixa az
F={1,2,1),(1,0,2),(2,2,1)}

bazisban
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Hatérozza meg (4,3, 2)p-t.

6. Adja meg a o B
©: L8 — 72, (v,y,2) — (4o + 2y +3z,2 +y + 52)

linedris leképezés matrixat az
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bazisokban.

7. Hatarozza meg az M matrix sajatértékeit a Q, R, illetve C testek felett.

wre{(y3) (L3 G D))

3

4 13 19 -8 1 13 9 8 4

b)) Me{ -3 —16 —26|, 13 0o —18], [-10 -9 —5
2 10 16 -8 0 11 6 6 4

Legyen ¢ olyan linedris transzformacidé, amelynek matrixa a standard bazisban M. Adjunk meg bézist
o sajataltereiben, valamint dontsiik el, hogy M diagonalizdlhaté-e Q, R, illetve C felett.

8. Hatarozza meg az alabbi valés kvadratikus alakok kanonikus alakjat.
(a) 2% + 423 — 4x129;
(b) 23 + 222 — 23 + z179;

(¢) zixe + T123 — T2T3.




